3. zapoctova pisemka MB102 RESENT]
skupina A 26.4.
celkem max 10 bodui + 1 bonusovy navic

Piiklad 1. (2b) Integrujte:
/(—x2 + 4z — T)ezdx
2z per partes, pokazde derivujeme polynom
(=222 + 162 — 46)ez + C

Piiklad 2. (2b) Integrujte:
1
/cos(3 Inx)dz
x

substituce t = Inx, parc.zlomky

/cos(?)t)dt = %sin(3ln x)+C

Inb dz
In2 e’ —1

/5(1—1)dt—ln2+ln4—ln5
5 t—1 t’

Piiklad 3. (2b) Integrujte:

substituce t = e*

Piiklad 4. (2b) Urcete obsah plochy ohranicené krivkami (nakreslete obrdzek!)

y:ew7y:67x’x: 1

vysledek:
1 1
/ (e"—e )dr=e+—-—2
0 e

Priklad 5. (20 + 1b navic) Urcete objem télesa, které vznikne rotaci plochy
mezi nasledugicimi dvéma krivkami kolem osy x (nakreslete obrdzek!):

y=—a+1,y=—-22>+2

Reseni: pruseciky: —2? +1= 222 4+2= 121 = —1,29 =1

77/1 [(—22% +2)% — (=2? + 1)?]dz = ET(
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